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Опис дисципліни 

Внутрішньогосподарський контроль являє собою систему 

безупинного спостереження за ефективністю використання майна 

підприємства, законністю і доцільністю господарських операцій і 

процесів, збереженням грошових коштів і матеріальних цінностей. 

Важливу роль і значення контроль набуває в системі управління, 

тому, що він є складовою частиною ринкового механізму, одним із 

прийомів перевірки виконання прийнятих рішень. 

Передумови для 

вивчення дисципліни 

Вибіркова навчальна дисципліна «Внутрішньогосподарський 

контроль» базується на знаннях таких дисциплін, як « 

Бухгалтерського обліку», «Оподаткування суб’єктів 

підприємництва», «Економічна теорія» та «Економіки 

підприємства». 

Мета вивчення 

дисципліни 

Метою вивчення дисципліни «Внутрішньогосподарський контроль» 

є формування системи безупинного спостереження за ефективністю 
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використання майна підприємства, законністю і доцільністю 

господарських операцій і процесів, збереженням грошових коштів і 

матеріальних цінностей. Важливу роль і значення контроль набуває 

в системі управління, тому, що він є складовою частиною ринкового 

механізму, одним із прийомів перевірки виконання прийнятих 

рішень. 

Формат дисципліни 

Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному 

форматі, із застосуванням мультимедійних засобів. За 

необхідності (індивідуальні графіки, дуальна форма навчання, 

дистанційна тощо) можуть використані платформи Moodlе,  

ZOOM. Формат проведення дисципліни є зміщаним: поєднання 

як традиційних форм навчання з елементами дистанційного 

навчання. 

Очікувані результати 

навчання 

 

1. Організувати пошук, самостійний відбір, якісну обробку 

інформації з різних джерел для формування банків даних у сфері 

підприємництва, торгівлі та біржової діяльності. 

2. Володіти методами та інструментарієм для обґрунтування 

управлінських рішень щодо створення й функціонування 

підприємницьких, торговельних і біржових структур. 

3. Оцінювати характеристики товарів і послуг у підприємницькій, 

торговельній та біржовій діяльності за допомогою сучасних методів. 

4. Знати нормативно – правове забезпечення діяльності 

підприємницьких, торговельних та біржових структур і 

застосовувати його на практиці. 

5. Знати основи обліку та оподаткування в підприємницькій, 

торговельній і біржовій діяльності. 

Структура курсу 

Змістовий модуль 1 

Тема 1.1. Роль, етапи розвитку, сутність, завдання та види 

внутрішньогосподарського контролю. 

Тема 1.2. Предмет, об’єкт, метод та методологія 

внутрішньогосподарського контролю. 

Тема 1.3. Суб’єкти внутрішньогосподарського контролю. 

Тема 1.4. Система внутрішньогосподарського контролю. 

Тема 1.5. Організація, технологія та планування контрольно-

ревізійної роботи на підприємстві. 

Тема 1.6. Організація контролю грошових коштів і фінансових 

інвестицій. 

 

Змістовий модуль 2 

Тема 2.1. Організація контролю власного капіталу. 

Тема 2.2. Організація контролю розрахунків підприємства. 

Тема 2.3. Організація контролю основних засобів і нематеріальних 

активів. 

Тема 2.4. Організація контролю запасів підприємства. 

Тема 2.5. Організація контролю доходів, витрат і фінансових 

результатів. 

Тема 2.6. Узагальнення результатів внутрішньогосподарського 

контролю та профілактика порушень. 
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Методи навчання 

Лекції-візуалізації проводяться з використанням презентацій в 

PowerPoint. Практичні заняття проводяться із застосуванням 

інтерактивних методів у вигляді практикумів з виконанням 

ситуаційних та розрахункових завдань, кейс-методу, роботи в малих 

групах; аналізу проблемних ситуацій та ситуаційних завдань, 

дискусійних методів, «мозкового штурму». 

Політика 

 

Політика щодо академічної доброчесності:очікується, що 

письмові роботи студентів будуть їх оригінальними дослідженнями 

чи міркуваннями. Виявлення ознак академічної недоброчесності в 

письмовій роботі студента (списування, відсутність посилань на 

використані джерела, фабрикація, фальсифікація, обман) є 

підставою для її незарахування викладачем.  

Політика щодо відвідування занять:очікується, що студенти 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Студенти мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. 

Відпрацювання пропущених занять згідно графіку консультацій 

викладача. За об’єктивних причин навчання може відбуватись в он-

лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт.  

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 

Політика оцінювання:засоби та критерії оцінювання прописані в 

робочій програмі дисципліни, розміщеної на платформі Е-навчання 

Білоцерківського НАУ (Moodle). 

Рекомендовані 

джерела інформації 
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